



Главная тема

Основной вопрос - коммунальные услуги

6 марта депутат Законодательного Собрания Калужской области
Андрей ЛИТВИНОВ провел прием граждан

К депутату обратилась председатель Совета дома №11 по переулку Школьный **Галина Паукова** по просьбе его жителей решить вопрос очистки воды. Когда в 2019 году была запущена первая станция по очистке воды, спаддеменцы ликовали. Наконец-то в их домах и квартирах появилась чистая вода. Депутат Андрей Литвинов имел к этому событию прямое отношение. Он выделял так называемые депутатские деньги на данную программу. Но, как говорится, не долго музыка играла. Уже в прошлом году жители города почувствовали, что с очисткой что-то не так. Они опять стали ездить с емкостями на ключевые колодцы, менять фильтры в квартирах, звонить в водоканал. Вот что по этому поводу пояснил начальник Спасского участка ВКХ «Калугаобливодканал» Алексей Ханченков:

- Станция очистки воды у нас новая, а вот сети остались старые, им более ста лет. Часто происходят аварии то в одном, то в другом месте. Мы пытаемся устранять порывы, но после каждого отключения и ремонта вода потребителям поступает грязная. В настоящее время идет замена водопроводных сетей на улицах Треуголова, Советская, Комсомольская, переулках Большойный, Ленина. Кроме того, из шести имеющихся скважин очистка воды происходит только на четырех.



Депутат Законодательного Собрания внимательно выслушал всех присутствовавших и пообещал взять проблему под свой контроль. В первую очередь обсудить ее с областным руководством водоканала и оказать, если тре-

буется, помощь. Примерно за пять лет проблема должна быть решена полностью, а если получится раньше, будет замечательно.

Еще один вопрос касался платы за оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами. Приказами министерства конкурентной политики и тарифов Калужской области были утверждены предельные тарифы для расчета платы за оказание услуги по обращению с ТКО. В качестве расчетной единицы в многоквартирных домах установлен один квадратный метр. Стоимость услуги рассчитывается, исходя из площади квартиры, независимо от количества собственников, зарегистрированных или проживающих в ней лиц.

Так вот, жильцы многоквартирных домов считают, что это несправедливо и неправильно. Немало примеров, когда в трехкомнатной квартире проживает один человек, а платит за ТКО в разы больше, чем многочисленная семья.

Депутат согласился с тем, что мусор производят люди, а не квадратные метры. Он подтвердил, что к нему по этому вопросу обращаются многие жители многоквартирных домов и пообещал обсудить проблему с депутатами и должностными лицами.

Также Галина Паукова подняла вопрос, почему собственник должен оплачивать платёжные документы по коммунальным услугам, если не проживает в квартире и ими не пользуется. Депутат также пообещал разобраться в этом вопросе.

На прием к депутату приехал фермер из деревни Теплово **Вячеслав Мартынов**. Он отметил, что приятно жить в благоустроенном районе. Например, его деревня полностью освещена. В прошлом году была установлена станция очистки воды и заменена водонапорная башня. Кроме того, дорожники проложили два километра нового асфальта, в этом году работа будет продолжена.

Однако существует та же проблема, что и в городе - остался старый водопровод, около 500 метров, который требует замены. Достаточно сказать, что в прошлом году на нем случилось семь порывов. Железные трубы лежат под землей с 1986 года, когда водопровод принадлежал совхозу, а сейчас он муниципальный.

- Водопровод обеспечивает водой не только население, но и общественную баню, социальный центр, ферму, - перечислил Вячеслав и пообещал помочь техникой. В фермерском хозяйстве имеются трактора, экскаватор.

- В рамках программы «Чистая вода» эту проблему можно решить, но сначала необходимо все узаконить и передать водопровод на баланс водоканалу, - пояснил депутат и пообещал узнать возможности организации на этот год.

И еще один вопрос поднял фермер - обеспечение техникой коммунальную службу МУП «Благоустройство», которой в настоящее время требуется грейдер для обслуживания не только городских, но и сельских дорог.

Депутат сообщил, что этой проблемой он как раз и занимается - оценкой потребности муниципалитетов в коммунальной технике. Уровень благоустроенности растет, появляются новые тротуары, парки, скверы. Все они требуют ухода, а для этого нужна техника.

После окончания приема Андрей Литвинов в рамках акции «Мы вместе» поздравил женщин-ветеранов с Международным женским днем. Он побывал у них дома, вручил цветы и подарки. Об этом в следующем номере газеты.

Марина ДАНИЛЬЧЕНКОВА.
Фото автора.



Наши земляки

Хозяин на земле

В народе всегда человек ценится по тому, как он трудится и как относится к окружающим его людям

Где родился, там и пригодился

В районной газете была такая рубрика «Письмо позвало в дорогу». Вот и меня привело в село Любунь письмо, в котором жители благодарили своего земляка Алексея Захаренкова за то, что после сильного снегопада расчистил на своем тракторе всю улицу Приорзерная и по просьбе главы администрации сельского поселения Елены Швырковой дорогу до школы. Справедливости ради следует сказать, что свои улицы расчистили как смогли Дмитрий Белоусов, Владимир Залетаев, Александр Сафонов, но тракторы у них маленькие, а сугробы наметло большие.

Вышла утром из дома, чтобы идти на работу, и почти по пояс провалилась в снег, - рассказала заведующая магазином Ирина Павлова. - Муж вынес охотничьи лыжи, на них и двинулась в путь.

А потом деревенскую тишину разбудил гул трактора. Это выехал на своем мощном дизеле местный фермер Алексей Захаренков. Почти целый день он расчищал дорогу от снега, не считаясь с личным временем, потому что привык проявлять заботу о тех, кто в ней нуждается.

- Алексей ответственный, отзывчивый, хозяйственный, настоящий трудяга, - так отзывалась о молодом мужчине его соседка, пенсионерка

Анна Егоровна Печенцова. - Покупаю у него зерно для кур, дрова. Да и не только я, а все односельчане, потому что если в мешке зерно, то его поднять трудно, насыплет от души, пожилым людям занесет в дом. Если привозит дрова, то телега нагружена доверху. К дому подвозит сено, солому, чтобы было удобно убирать. Такой он во всем - порядочный, природолюбивый к родной земле, любящий крестьянская работа ему по плечу. Если пообещал, то держит слово, потому и обращаются к нему не только односельчане, но и из соседних районов, даже со Смоленщины.

Любунцы рассказали об Алексее много хорошего: о том, что с ранних лет привык внимательно, с уважением и почтением относиться не только к своим близким, но и к окружающим его людям. С каждым годом население стареет. Многим уже не под силу косить сена, обработать огород, заготовить дрова. Просьбы пожилых людей всегда находят отклик у Алексея Захаренкова.

Знает цену труду

После окончания школы Алексей поступил в Смоленский сельскохозяйственный институт. В родное село вернулся с дипломом агронома. Его назначили главным агрономом МУП «Любунь», затем генеральным директором ООО «Любунь». И

суть вовсе не в стремительной карьере, а в той основательности, хозяйственной хватке, с которых он начал свой трудовой путь. За умелое руководство хозяйством и большой вклад в социально-экономическое развитие района его не раз награждали грамотами и благодарностями. К сожалению, в те годы сельское хозяйство под напором разных обстоятельств стремительно разрушалось. Не обошла эта участь и Спас-Деменский район.

Алексей, как и многие его ровесники, решил уехать в город, но прелести городской жизни не соблазнили. Звали родители, нуждающиеся в помощи, отчий дом и сознание того, что больше он нужен на своей малой родине.

Зимой чувствовал себя нормально, но как только наступала весна и пригревало яркое солнце, я ощущал теплый, нежный запах свежеспанной земли и реался домой, - признался Алексей. - Город - это не мое.

В Любунь он создал крестьянско-фермерское хозяйство, приобрел сто гектаров земли, еще тридцать взял в аренду, купил технику. Сегодня в хозяйстве имеются четыре трактора, пресс-подборщик, грабли, в прошлом году приобрел комбайн, начал строить склад для зерна. Фермер легко управляет с техникой, со всеми прицепными механизмами, владеет приемами возделывания земли, пополняет все виды сельхозработ.

Он знает цену труду земледельца, потому что настоящий хозяин.

Летом видела красивые, ровные поля, которые возделывает фермер. На них он выращивает зерновые и траву для заготовки сена. Даже в неурожайные годы земля отзывается на заботу. А когда Алексей ее приобрел, то действительно рвал жилы - выкорчевывал молодые березки, собирал камни, вырвал вивал поле. В прошлом году заготовил и продал 300 тонн сена. За ним приезжают даже из других областей, зная, что качественное. Фермер со своими принципами, никогда не подsunет гнилое. 60 тонн зерна тоже быстро раскупили еще с осени. Глава фермерского хозяйства поделился, что хочет расширить свое производство, но рассчитывает только на свои силы и средства.

- Государство должно поддерживать тех, кто любит землю и умеет на ней работать, - считает земледelec. - Кредитовать надо не только агрохолдинги, но и малый бизнес. Тогда будет выгодно работать, появятся квалифицированные кадры, жизнь на селе продолжится. Два года назад я получил субсидию в 44 тысячи рублей на приобретение пресс-подборщика. Но даже получение этой незначительной суммы стоило мне большой нервотрепки.



Сейчас условия субсидирования еще усложнили. Хорошо, что у нас есть кооператив «Весна», который возглавляет Вячеслав Мартынов. Через него приобрел солярку, удобрения, запчасти со скидкой.

...Земля пока спит, укрытая белым покрывалом, но скоро она оживет, воспрянет от забытия. Алексей Сергеевич не теряет времени даром: подготовил технику, припас к посевной солярку, семена пшеницы, овес у него свой, приобрел удобрения. А землю подготовил еще с осени. У рачительного хозяина, прилежного к родной земле души, все продумано до мелочей. Это только на первый взгляд кажется, что землю вспахать просто. На самом деле труд этот требует большого опыта, сноровки и умения, чего молодому фермеру не занимать.

Мария СЕРГЕЕВА.
Фото автора.

Забвению не подлежит

Дорога памяти

Эта память верьте, люди, всей земле нужна

«Дорога памяти» моего дедушки Абрамулина Ивана Степановича и его сына Ивана Ивановича Абрамулина.

Семья Абрамулиных жила в деревне Алфимово Спас-Деменского района. Мой дедушка Иван Степанович был призван в армию в начале войны, он вывозил племенных лошадей на Урал. По дороге обратно, возле станции Шайковка Калужской

области, налетели вражеские самолеты и разбомбили состав. Иван Степанович в результате сильного ранения скончался 14 октября 1941 года. Его сын Иван Иванович Абрамулин родился в 1922 году. Перед войной работал директором школы в деревне Марьино.

В 1941 году ему исполнилось всего 19 лет. У него была броня, но Иван попросился на фронт. Дядю направили в Арзамасскую

военную школу. После ускоренного обучения он получил звание лейтенанта. Гвардии лейтенант, командир минометного взвода 94-го гвардейского стрелкового полка 30-й гвардейской стрелковой дивизии в составе 10-й гвардейской армии Иван Иванович Абрамулин погиб 13 августа 1943 года в боях под Ельней в районе деревни Марьино, где преподавал в школе. Похоронен на воинском кладбище №1 в городе Ельня Смоленской области, расположенном на территории городского сквера Боевой Славы. В «Памятном альбоме воинских кладбищ» увековечен под №8899.



Сестра И. Абрамулина Надежда Ивановна Новикова проживает и сейчас в д. Алфимово, ей более 90 лет.

Я горжусь своими родными за их мужество и героизм в борьбе с врагом, за то, что воевали за наше светлое будущее. Светлая память всем, кто отдал свои жизни за Родину, низкий поклон, в нашей памяти навсегда.

Т. ЖИРОВА,
г. Спас-Деменск.

Письмо из министерства обороны Российской Федерации
Т. Н. Жировой.

Уважаемая Тамара Николаевна.

На ваш запрос сообщую, гвардии лейтенант **Абрамулин Иван Иванович, 1922 года рождения, погибший 13.08.1943 года, увековечен под №8899** в «Памятном альбоме воинских кладбищ, братских и индивидуальных могил воинов Советской Армии и партизан, погибших в 1941-1945 годах и захороненных на территории Ельнинского района Смоленской области», и захоронен на воинском кладбище №1 в городе Ельня Смоленской области. Воинское кладбище №1 расположено на территории городского сквера, центр города Ельня Смоленской области.

Надпись с фамилией гвардии лейтенанта Абрамулина И. И. нанесена на мемориальную плиту в 2016 году.

Фотография гвардии лейтенанта Абрамулина И. И. передана в Ельнинский районный историко-краеведческий музей г. Ельня.

В. МАСАЛЕВ,
военный комиссар
Ельнинского и Глинковского районов
Смоленской области.



Конкурсы

ПОЛОЖЕНИЕ

о районной выставке-ярмарке сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой Масленица красота, открывай-ка ворота!»

1. Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок организации и проведения выставки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица красота, открывай-ка ворота!» (далее «выставка-ярмарка»). Выставка-ярмарка проводится в рамках празднования Масленицы.

2. Цели и задачи.

Целью проведения выставки-ярмарки является популяризация различных народных ремесел, декоративно-прикладного искусства, традиционных промыслов, местной кухни.

Задачи выставки-ярмарки:

- популяризация различных направлений народных ремесел, декоративно-прикладного искусства, традиционных промыслов и кухни;
- налаживание партнерских отношений и культурного обмена между организациями и поселениями района;
- разнообразие досуга жителей района;
- поддержка личных подсобных хозяйств.

3. Организаторы и учредители выставки-ярмарки:

Отдел культуры администрации МР «Спас-Деменский район», МКУК «РЦКС».

Для организации и проведения выставки-ярмарки формируется Оргкомитет (приложение № 1). Оргкомитет осуществляет организаци-

онное руководство выставки-ярмарки, формирует состав жюри.

МКУК «РЦКС» принимает меры для освещения выставки-ярмарки в СМИ.

4. Состав участников.

Для участия в выставке-ярмарке приглашаются предприятия и организации, сельские поселения, индивидуальные предприниматели.

5. Порядок проведения:

Выставка-ярмарка состоится 14 марта 2021 года в городском парке Спас-Деменска. Начало в 11 часов. Организаторы предоставляют участникам территорию для выставки. Необходимый для оформления инвентарь (столы, стулья и т.д.) предоставляется организаторами по договоренности или обеспечиваются участниками самостоятельно. Для удобного размещения изделий можно устанавливать свое оборудование.

Обязательное условие - каждый участник выставки-ярмарки (сельское поселение, организация, индивидуальный предприниматель) должен оформить и представить свою Масленичную лавку (не более 5 минут). Начало представления в 10-30.

Критерии оценки:

- а) художественное оформление;
- б) разнообразие и богатство содержания;
- в) оригинальность представления.

Расходы, связанные с подготовкой выставки-ярмарки, дорогой и питанием, несут участники выставки-ярмарки.

Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107 (РДК) в письменной или устной форме по тел. 2-16-87, по электронной почте: i.v.tolmach@mail.ru.

6. Награждение.

Победителей определяет жюри, они награждаются дипломами и денежными поощрениями. Все остальные участники награждаются дипломами за участие и денежными поощрениями.

Приложение № 1

Оргкомитет районной выставки-ярмарки сельскохозяйственной продукции и декоративно-прикладного искусства Спас-Деменского района «Ой, Масленица красота, открывай-ка ворота!»

Дмитрий Александрович Крижанов - зам. главы администрации МР «Спас-Деменский район»;

Ольга Викторовна Морозова - заведующая отделом культуры администрации МР «Спас-Деменский район»;

Сергей Витальевич Ермиленков - управляющий делами администрации МР «Спас-Деменский район»;

Ирина Валентиновна Толмач - директор МКУК «РЦКС».

ПОЛОЖЕНИЕ

о конкурсе на лучшую масленичную куклу «Краса Масленица - 2021»

1. Общие положения.

Конкурс на лучшую масленичную куклу «Краса Масленица - 2021» проводится в рамках проведения городского народного гуляния «Прощай, Масленица!».

Организатором конкурса является отдел культуры и муниципальной казенное учреждение культуры «Районная централизованная клубная система» (МКУК «РЦКС»).

Масленица - один из самых радостных и светлых народных праздников. Целую неделю в старину россияне провозили зиму, пекали блины и ходили друг к другу в гости. А еще мастерами чучело Масленицы - обязательный атрибут праздника. Куклу Масленицы ярко наряжали, возили на санях, присутствуя и чувствуя сударыню Масленицу, а в воскресенье куклу сжигали как символ зимы, которая закончилась.

Мы предлагаем вам вспомнить народные традиции, проявить фантазию и мастерство и изготовить авторскую масленичную куклу, которая украсит праздник в городском парке города.

2. Цели и задачи конкурса.

- 2.1. Повышение интереса к народной культуре, расширение знаний о народных традициях, праздниках.
- 2.2. Привлечение населения к совместной созидательной деятельности, развитие инициатив в сфере прикладного творчества.
- 2.3. Выявление и поощрение лучших мастеров - авторов оригинальных масленичных кукол.

3. Участники конкурса.

- 3.1. К участию в конкурсе приглашаются все желающие.
- 3.2. Участниками конкурса могут быть как индивидуальные авторы

кукол, так и авторские коллективы (семейные, трудовые, школьные, студенческие, смешанные и т.д.).

4. Требования, предъявляемые к работам.

4.1. Высота куклы должна быть не менее одного метра.

4.2. Допускается использование для изготовления куклы любых материалов.

4.3. В costume куклы возможно как соблюдение традиционных мотивов, так и оригинальное авторское решение.

4.4. Необходимо предусмотреть возможность установки куклы на открытой площадке. Куклы должны иметь устойчивую подставку: крестовину для установки куклы, специальную опору или т.п.

4.5. Кукла должна сопровождаться этикеткой с указанием фамилии, имени автора (авторов) и наименования работы, а также ее представлением.

Внимание! Работы, принимавшие участие в конкурсах прошлых лет, оцениваться не будут!

5. Основные критерии оценки.

- 5.1. Мастерство в технике исполнения, как самой куклы, так и детали (костюма).
- 5.2. Верность традициям в изготовлении масленичной куклы.
- 5.3. Оригинальность и яркая самобытность.
- 5.4. Соответствие образа и темы.
- 5.5. Необычный подход: использование нестандартных материалов, техник, приемов и приспособлений, вторая жизнь обычных вещей.
- 5.6. Эстетичность изделия.

6. Сроки и порядок направления заявки

на участие в конкурсе и доставка кукол.

6.1. Участники конкурса направляют ЗАЯВКУ по адресу: г. Спас-Деменск, ул. Советская, д. 107; по электронной почте: i.v.tolmach@mail.ru; по факсу: 8(48455)2-16-87.

6.2. Доставка работ к месту проведения и обратно производится участниками самостоятельно и за свой счет.

Получение заявки можно проверить по телефону: 8(48455)2-16-87.

7. Сроки и порядок проведения конкурса.

7.1. Конкурс проводится 14 марта 2021 года в городском парке.

7.2. Регистрация участников с 10 до 11 часов (около сцены в городском парке).

7.3. Представление куклы участниками конкурса в 11.00 час.

7.4. Выставка конкурсных работ с 11 до 13 часов (около сцены в городском парке).

7.5. Куклы, представленные на конкурс, возвращаются изготовителям или сжигаются с главной куклой Масленицей в городском парке (по согласованию).

8. Награждение.

8.1. Все участники конкурса на лучшую масленичную куклу «Краса Масленица - 2021» награждаются памятными дипломами и денежными поощрениями.

8.2. Награждение победителей и участников состоится 14 марта в городском парке.

8.3. Победителей определяет жюри. По всем вопросам участия в конкурсе обращаться по телефону: 8(48455)2-16-87 - Наталья Борисовна Савчик.

14 МАРТА 2021 года.

В 11 часов
в городском парке
состоится праздник

«ПРОЩАЙ, МАСЛЕНИЦА»

В программе:
Выставка-ярмарка
«Масленица широка,
отворай ворота!»
Районный конкурс
«Краса масленица»
Театрализованное представление.
Игры, пляски, конкурсы.
Традиционный столб.

ПРИХОДИТЕ! БУДЕТ ВСЕГДА ИНТЕРЕСНО!

Акции

И зазвучат птички трели

Акция «Покормите птиц» - отличная возможность помочь птицам. Чем больше скворечников мы сделаем, тем ощутимей будет помощь.

В начале апреля птицы возвращаются в родные края с мест зимовки, и чтобы они смогли вывести потомство, нужно им помочь, а именно, провести ревизию старых скворечников. Если вы их развешивали несколько лет назад, нужно почистить и проверить, крепкие ли они и не пора ли их отремонтировать. Ну и, конечно, каждый год необходимо увеличивать количество жиплпощади для пернатых. Если каждый будет мастерить хотя бы по одному новому скворечнику в год, за птиц точно можно быть спокойными.

Почему же мы должны помогать птицам, строить им домики? Потому что птицам трудно устраивать себе гнезда, особенно в городских условиях. Парков в городах мало, а если мы хотим, чтобы они радовали нас зеленой листвой, лучше всего о них позаботятся насекомоядные птицы: скворцы, синицы, поползны, мухоловки и другие. Ведь их основной корм - это насекомые, в том числе и те, которые могут навредить деревьям.

Развесив скворечники за городом, вокруг дома или дачи, можно не только наслаждаться красивыми песнями скворцов, но еще и быть спокойными за свой сад и огород.

Помогайте птицам, человек становится ближе к природе, лучше понимает свое единство с ней.

Вот и в школах Спас-Деменского района стало доброй традицией проводить такие акции, особенно среди учеников начальной школы.

Изучив материал о том, какие домики понравятся птицам и где их разместить, ребята сделали, отремонтировали и повесили такие кормушки. Узнав, чем правильно кормить птиц, ежедневно их подкармливают и следят за чистотой кормушек.

В изготовлении скворечников ребята вложили много труда. Теперь у них есть возможность изучать жизнь и повадки птиц не только по книгам, учебникам, но и знакомиться с ними наяву.

В ходе мероприятия ребята узнали много нового не только о жизни птиц, но и о том, как необходимо бережно относиться ко всему окружающему миру. Несомненно, веселые птички трели зазвучат этой весной лишь потому, что их «исполнители» вовремя нашли рукотворные «столовые», сделанные нашими детьми.

Птицы - прекрасные создания, они важная часть нашей природы, и мы должны им помогать. Не зря им посвящены многие произведения поэтов, писателей и музыкантов.

Анна ИВЧЕНКОВА.





Упрощенный порядок назначения инвалидности продлен до 1 октября 2021 года

Правительство РФ продлило упрощенный порядок назначения инвалидности. Временные правила определения и продления инвалидности, согласно которому вся процедура происходит исключительно на основе документов медицинских учреждений без посещения инвалидом бюро медико-социальной экспертизы, действовали до 1 марта 2021 года. Правительство Российской Федерации решило продлить упрощенную процедуру вплоть до 1 октября 2021 года*.

Гражданам не надо будет лично приходить не только в бюро медико-социальной экспертизы, но и в Пенсионный фонд для продления пенсии по инвалидности. По временному упрощенному порядку органы МСЭ передают в ПФР все необходимые сведения. При наступлении даты, до которой была установлена инвалидность по итогам предыдущего освидетельствования, ее срок автоматически продлевается на полгода, как и право на пенсию и другие выплаты.

Временный упрощенный порядок распространяется и на

продление ранее установленной группы инвалидности. Инвалидность I, II или III групп будет продлена с даты, с которой была установлена при предыдущем освидетельствовании.

Если продление инвалидности касается ребенка-инвалида, которому со 2 октября 2020 года исполняется 18 лет, то по заключению МСЭ ему заочно будет установлена группа инвалидности в зависимости от состояния здоровья, оцененного при проведении предыдущего освидетельствования.

При первичном установлении инвалидности после получения сведений от органов МСЭ специалисты ПФР свяжутся с гражданином и проинформируют его о возможности подачи заявления на назначение и доставку пенсии через **Личный кабинет** на сайте ПФР или на **Едином портале Госуслуг**. Если у гражданина не будет возможности направить заявление удаленно с помощью электронных сервисов, то свое согласие на назначение пенсии по инвалидности он сможет дать специалистам ПФР по телефону. Заявление на доставку при этом можно будет

направить почтой или подать лично.

Кроме этого, еще с августа Пенсионный фонд в беззаявительном порядке назначает ежемесячные денежные выплаты инвалидам и детям-инвалидам. Социальная выплата назначается со дня признания гражданина инвалидом по сведениям, поступившим в Пенсионный фонд из **Федерального реестра инвалидов**.

Уведомление о назначенной пенсии и ЕДВ поступает в личный кабинет гражданина на портале Госуслуг. С информацией также можно ознакомиться в личном кабинете на сайте Федерального реестра инвалидов.

* **Постановление Правительства РФ от 11.02.2021 № 155 "О внесении изменений в пункт 3 постановления Правительства Российской Федерации от 16 октября 2020 г. № 1697 и пункт 3 постановления Правительства Российской Федерации от 24 октября 2020 г. № 1730"**.

Пресс-служба отделения ПФР по Калужской области.

Масленица - солнечный, веселый и яркий славянский праздник, сохранившийся со времен Древней Руси. Семь дней, с 8 по 14 марта, мы празднуем проводы Зимы и встречу Весны. Его одинаково любят и взрослые, и дети.

Сохраняя традицию, заботливые хозяйки в эти дни стремятся удивить своих домашних и гостей вкуснейшими блинами, лучшие рецепты которых передаются из поколения в поколение, но появляются и новые, ведь становятся доступными новые ингредиенты, меняются условия современной кухни. Как известно, выпечка блинов на Масленицу - не только кулинарное действо, но и таинство, призванное обогатить наш стол в течение всего года. Читайте рецепты и устройте самый чудесный и сытный праздник года.

Слоеные блинчики

Ингредиенты:

300 г муки;
200 г горячей воды;
50 г растительного или сливочного масла (для смазывания теста) + растительное масло для жарки;
пучок зеленого лука (качестве начинки можно взять не только лук, но и мясо, творог, зелень или вовсе ничего не добавлять);
соль - по вкусу.

К муке влить горячую воду и замесить тесто. Тесто получается такое, как на пельмени - мягкое и не липнущее к рукам. Дать тесту постоять 10 минут. Тесто разделить на три равные части (в результате у нас получится 3 слоеных блинчика). Зеленый лук вымыть, обсушить и мелко нарезать. На столе, присыпанном мукой, каждую часть теста раскатать в тонкий пласт, смазать растительным или растопленным сливочным маслом, посыпать сверху и присыпать зеленым луком. Скрутить пласт из теста в рулет. Рулет скрутить улиточкой. Улитку из теста раскатать по диаметру сковороды. На сковороду налить немного растительного масла и хорошенько его раскалить. Обжарить лепешку из теста на медленном огне до золотистой корочки с двух сторон. Обжаривая первую сторону, накройте сковороду крышкой. Когда перевернете блин, снимите крышку и жарьте без нее. Остывшие слоеные блинчики с зеленым луком слегка придавить руками со всех сторон, чтобы слои расправились. Блинчики получаются хрустящими и очень вкусными.



«Креп Сюзетт»

Блинчики «Креп Сюзетт» во Франции продаются на каждом углу. Подаются они с разными начинками, самая распространенная - с апельсиновым соусом. Французские блинчики «Креп Сюзетт» по желанию «фламбируются», то есть обжигаются, образуя на поверхности карамельную и ароматную поверхность.

Ингредиенты

Для блинов:
1 стакан молока;
3/4 стакана муки;
50 г сливочного масла;
2 яйца;
2 ст. л. сахара;
1/4 ч. л. соли.

Для соуса:

1 стакан сахарного песка;
3/4 стакана воды;
1/2 стакана апельсинового сока;
50 г сливочного масла;
1 ст. л. лимонного сока;
цедра одного апельсина.



Сахар, муку и соль смешать в миске, отдельно взбить яйца с молоком. Полученную массу влить к сухим ингредиентам. Хорошенько взбить и добавить растопленное сливочное масло, тесто оставить на 30 минут. Из отдохнувшего теста испечь на раскаленной сковороде тонкие блинчики или «крепы», как их принято называть во Франции.

Из данного количества теста примерно получается 15 блинчиков. Для приготовления соуса нужно в отдельной кастрюльке смешать сахар и цедру апельсина, поставить на газ. Отправить в кастрюлю лимонный сок, апельсиновый сок и воду. Держать на огне до полного растворения сахара. Наш соус для блинчиков готов. На сковороде растопить сливочное масло. Добавить соус и сверху выложить блины, сложенные треугольниками. Потушить французские блинчики «Креп Сюзетт» с двух сторон, пока соус слегка не закаррамельизируется.

Приятного аппетита!

13 марта
на рынке состоится
РАСПРОДАЖА ТЮЛЯ.

ЗДЕСЬ
МОЖЕТ БЫТЬ
ВАША РЕКЛАМА.

Стихи местных авторов

На дворе ручьи и лужи
И намек нет на стужу,
А на улице февраль
Утверждает календарь.
Но ведь были времена -
Сорок первый год - война,
Нам мороз наш помогал,
А фашистов обжигал.
Очень враг был им напуган,
А для нас мороз был другом.
Не для внешней красоты
Наводил для нас мосты.
И когда был фриц повержен,
Стал он добрым, даже нежным.
Я как другу ему верю.
Если к нам нагрянут «звери»,
Он вернется к нам опять
В ратном деле поможет.

**В. ОСИПОВ,
г. Спас-Деменск.**



14 марта - прощенье
воскресенье
Мы сегодня всех прощаем,
И пускай прощают нас,
Словно в небо отпускаем
Марачных мыслей караван.
Быть в унынии не надо,
Надо жить и созидать,
И любить, и наслаждаться,
И всегда уметь мечтать!
Пусть на нашей на планете
Зло исчезнет навсегда,
Будет солнце,
будет радость,
Будет счастье. И тогда
Мы услышим в перелеске
Голоса весенних птиц,
И не будет больше в мире
Ни препятствий, ни границ!

**А. АДАМОВА,
г. Москва.**

Поздравляем!
Светлану Анатольевну
ЕВГРАПОВУ
с юбилеем!
Пусть жизнь твоя
идет спокойно.
Живи, не зная горести
и бед.
И крепким будет
пусть здоровье
На много долгих, долгих лет.
Муж, дети, внуки, зятя.



Любимую маму, тещу,
бабушку, прабабушку
Галину Филипповну
ЧУГУНОВУ
с юбилеем!
Хотим мы пожелать
в твой юбилей
Домашнего тепла,
умиротворенья.
Пусть мимо пронесется
года,
Ведь 80 - это лишь
победа!
Ты гордость для детей
и внуков,
А опыт твой для них наука.
Чтоб жить, как ты,
добром горя,
И знать, что прожила
не зря.
Нам на радость жить
подольше.
Счастья увидать
подольше,
Внуков, правнуков
растить
И всегда веселой быть.
Дочь, зять,
внуки, правнуки.



«Новая жизнь»

УЧРЕДИТЕЛИ: автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Новая жизнь» и администрация МР «Спас-Деменский район».

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Калужской области Свидетельство ПИ № ТУ 40-0053

Индекс для подписки ПР284.

Цена свободная.

Главный редактор В. Н. ФИТИСОВА.

12+

Позиция редакции газеты может не совпадать с точкой зрения авторов публикуемых материалов. Письма, рукописи, фотографии и рисунки не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции и издателя: 249610, Калужская обл., г. Спас-Деменск, ул. Советская, 104. Телефоны: редактор - 2-15-30, отдел общественно-политических, социально-экономических проблем, бухгалтерия, сельскохозяйственный отдел - 2-17-58, отдел набора и верстки - 2-12-59. E-mail: novaya@kaluga.ru

Набрано и сверстано в редакции газеты «Новая жизнь». Отпечатано в КРОФИСМК «Губерния», 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70 oblizdat@kaluga.ru Индекс 51766. Объем 1 п. л. Тираж 1200. Заказ Подписано в печать 5.03.2021 г. по графику в 17.00, фактически в 15.00.

Материалы в такой рамке публикуются на коммерческой основе. Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель.